

Митрополит Кирилл совершил Божественную литургию в Вознесенском храме Свято-Вознесенского Макарьевского мужского монастыря



14.06.21

10 июня 2021 года, в праздник Вознесения Господня, митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл совершил Божественную литургию в Вознесенском храме Свято-Вознесенского Макарьевского мужского монастыря.

Его Высокопреосвященству сослужили секретарь Татарстанской митрополии иеромонах Кирилл (Корытко), настоятель монастыря иеромонах Амвросий (Горновский), наместник Введенского Кизического монастыря города Казани игумен Пимен (Ивентьев), ректор Екатеринбургской духовной семинарии иеромонах Корнилий (Зайцев), настоятель Иоанно-Кронштадтского храма КазДС иеромонах Филипп (Киселёв), иеромонах Алексей (Яцейко), руководитель епархиальной пресс-службы иерей Дмитрий Аликин, братия обители в священном сане.

Песнопения Литургии исполнил архиерейский мужской хор под управлением Дениса Рогова. Проповедь после отпуста произнёс иеромонах Алексей (Яцейко). По завершении службы состоялся крестный ход по территории обители. Затем духовенство совершило славление празднику Вознесения.

По окончании соборной молитвы митрополит Кирилл обратился к монашествующим и мирянам со словом:

С 1438 года здесь творится молитва, с XVII века здесь существует святая обитель. Это внешне красивое место говорит не только о просторе святой Руси, но и о широте души русского человека, который ничего не боялся. Он шёл на север и на восток, переходил через Урал, осваивал Сибирь, Дальний Восток, потому что жил с Богом. Когда преподобный Макарий Унженский завещал основать на этом месте монастырь, здесь не было ничего, даже дорог. Но обитель основали, монахи стали жить здесь и благодарить Бога.

И сегодня мы благодарим Бога и небесного покровителя этого святого места преподобного Макария, который в престарелом возрасте, в 90 лет, пришёл сюда и благословил основать обитель. Мы благодарим Бога за то, что в этот великий праздник Он сподобил нас прикоснуться к здешнему Фавору, к месту, где нетварный Божий свет сияет, где совершается молитва, где живёт дух монашества. Монашество живо, несмотря на все испытания, которым была подвергнута наша духовная жизнь. Сжигались святыни, взрывались и разорялись храмы, а вместе с ними разорялись и наши души. Мы души свои отдали на растерзание и поругание лукавому духу, но несмотря на всё это Господь не оставил нас. Жизнь жительствоует, и Дух Божий оживотворяет всякий человеческий род. Господь даёт нам возможность насладиться этой жизнью и вкусить жизнь будущего века.

Автор: Admin

14.06.2021 13:31 - Обновлено 14.06.2021 13:42

Желаю всем нам, братья, сёстры, отцы, чтобы Господь Бог сподобил нас не только увидеть Его свет — ведь его видит каждый, кто уходит в вечность — но и остаться в этом свете. Желаю, чтобы соприкоснувшись со светом, мы остались в Царстве Небесном, чтобы мы всегда были с Богом. Свой путь к единению с Отцом Небесным надо начинать уже здесь, на земле. Будем в этой жизни стремиться всё делать с любовью. Будем как можно чаще благодарить Бога и добрых людей, которые встречаются нам в жизни, через которых Господь совершает чудотворения и благие дела. Помните, что восстановление храмов, возрождение монашества — Божий дар, к которому мы должны относиться бережно и с любовью. Верим, что Господь воздаст сторицею за любовь к Нему. С праздником! Храни вас Господь!

В завершение архипастырь преподал верующим благословение.

<https://tatmitropolia.ru>